

Gdańsk, dnia 04 grudnia 2019 roku

Zamawiający:
Fundacja Rozwoju Uniwersytetu Gdańskiego
ul. Bażyńskiego 1A
80-952 Gdańsk
Tel: 58/523-33-63
e-mail: frug@ug.edu.pl

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Wykonanie zabiegów ochrony czynnej polegających na usuwaniu samosiewów i przerośniętych odrośli z wywiezieniem biomasy i bez w części Rezerwatu Przyrody „BIELAWA” w ramach projektu Renaturalizacja siedlisk i roślinności zdegradowanego torfowiska wysokiego w rezerwacie przyrody Bielawa, nr postępowania PZP-3-BIELAWA-2019

Na podstawie art. 38 ust. 1, ust. 2 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej w skrócie „p.z.p.” w odpowiedzi na pytania Wykonawcy Zamawiający informuje:

Pytanie nr 1:

Co z pozyskaną biomasą jako wykonawcą zadania może zrobić? utylizować, zagospodarować w jakiś inny sposób? oddać za darmo komuś?

Odpowiedź na pytanie nr 1

W związku z powyższym zapytaniem Zamawiający wyjaśnia, że Wykonawca ma postąpić zgodnie z postanowieniami Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia (SIWZ). Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawiera Opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 12 do SIWZ). Zamawiający zwraca zatem uwagę, że zgodnie z zapisami opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) część planowanych do przeprowadzenia zabiegów polega na wycięciu samosiewów i odrośli drzew i krzewów, głównie brzozy i sosny z powierzchni 30 ha wyznaczonych przez Zamawiającego wraz z zebraniem, wywiezieniem oraz, w przypadku braku możliwości zdeponowania biomasy w obrębie rezerwatu, utylizacją biomasy. Utylizacja odbywać się musi zgodnie z obowiązującymi przepisami. Ponadto zgodnie z pkt 24 OPZ, jak również zgodnie z § 2 ust. 1 pkt 7) umowy (załącznik nr 11 do SIWZ) Zamawiający wskazuje, że Wykonawca nie może wprowadzić powstałej biomasy do obrotu na rynku.

Pytanie nr 2:

Czy całość zadań nie można by było podzielić na np. 3 pakiety? 10 ha z wywiezieniem biomasy i 55 ha usunięcie nalotów i podrostów z pozostawieniem ich na gruncie każdy pakiet?

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający wyjaśnia, że brak jest możliwości podzielenia zadań na pakiety, w tym na proponowane 3 pakiety. Przedmiotem zamówienia jest trzykrotne wycięcie samosiewów i odrośli drzew i krzewów, głównie brzozy i sosny z łącznej powierzchni ok. 195 ha. Usunięcie wyciętych odrośli i samosiewów ma zostać zrealizowane jednokrotnie na obszarze około 30 ha, a w kolejnych dwóch okresach zabieg ma zostać powtórzony już bez wywożenia biomasy. Istotną cechą realizacji zamówienia jest powtarzalność zabiegów na tych samych powierzchniach każdego roku, przy założeniu prowadzenia prac w rezerwacie zgodnie z aktualnym zarządzeniem Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska w Gdańsku z dnia 6.11.2017r.” poza okresem lęgowym ptaków, w okresie jesienno-zimowym. Powyższe działania stanowią podstawę projektu: Renaturalizacja siedlisk i roślinności zdegradowanego torfowiska wysokiego w rezerwacie przyrody Bielawa. Wykonanie zamówienia w inny sposób niż ten określony w SIWZ powodowałoby, że Zamawiający otrzymałby usługę, niezgodną z celami Projektu.

Pytanie nr 3:

Czy jest możliwość udostępnienia map działek przeznaczonych do prac w większym powiększeniu?

Odpowiedź na pytanie nr 3

Zamawiający informuje, że udzieli informacji w terminie późniejszym.

Udzielone wyjaśnienia stanowią integralną część SIWZ i stają się wiążące dla Wykonawców.

Podpis upoważnionej osoby

PREZES ZARZĄDU
Fundacji Rozwoju UG
Marzena Chojnacka